
Ügyfélértékelő Moratórium 4 zárásáról

Budapest, 2022. december 9.
Elektronikus úton!

Tisztelt Ügyfelünk!

Alulírott **Magyar-Mikrohitelező Központ Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság („Hitelező”)** az alábbiakra hívja fel a t. Ügyfelünk figyelmét.

A Kormány a koronavírus világjárvánnyal összefüggésben a pénzügyi nehézséggel küzdő vállalkozások helyzetének stabilizálása érdekében a 2020. március 18-án fennálló hitel- és kölcsönszerződésekből, illetve pénzügyi lízingszerződésekből eredő tőke-, kamat és díjfizetések tekintetében fizetési moratóriumot hirdetett meg, amelynek igénybevételei lehetőségét több alkalommal meghosszabbította. A hatályos kormányrendelet értelmében a fizetési moratórium („**Moratórium4**”) véglejárata 2022. december 31.

A Moratórium4 lezárultával a kölcsönszerződés tartalma (a kölcsön futamideje) automatikusan **módosul. A Moratórium4 lezárultával összefüggő elszámolásról, és a kölcsönt érintő szerződésmódosulás részleteiről a Hitelező – ezek ismertté válását követően – külön ad tájékoztatást, illetve egyedileg elszámolást.**

A Hitelező döntése alapján a fizetési moratórium kiterjesztésre került azon 2022. december hónapra vonatkozó törlesztő részletekre is, amelyek szerződés szerinti fizetési esedékessége 2023. január 1-5. közötti időpontban van. A Moratórium4 utáni első fizetési esedékesség **2023. február 1-5.**

A Moratórium4 utáni adósságszolgálathoz kapcsolódó értesítést Hitelező 2023. január 20-áig küldi meg Ügyfelei részére.

A Moratórium4 lezárultával a kölcsönszerződésből eredő bármely, a Moratórium kezdete, azaz **2020. március 18-a előtt esedékessé vált lejárt tartozás 2023. január 1-jén esedékessé válik és teljesítendő.** Hitelező az ezzel kapcsolatos fizetési kötelezettségekről 2022. december 15-éig értesíti az érintett Ügyfeleit.

Kérjük fokozott gondossággal kövessék a Hitelező értesítéseit és tájékoztatását!

Hitelező tájékoztatja a t. Ügyfeleit, hogy a Hitelező refinanszírozója, az MFB Magyar Fejlesztési Bank Zrt. rendelkezése folytán – ami a programfeltételekre figyelemmel mind a Hitelezőre, mind a t. Ügyfelekre irányadó – **2022. december 12-től (hétfő) 2023. január 10-ig (kedd)** a Moratórium4-gyel érintett kölcsönszerződésekre **szerződésmódosítási tilalom** irányadó, azaz ezen időszakban

szerződésmódosításra nem kerülhet sor, beleértve az esetleges önkéntes előtörlesztést is (a kötelező előtörlesztést, illetve a végtörlesztést az előbbi korlátozás nem érinti).

Az ügyféltájékoztató a kiadásakor ismert jogszabályi rendelkezéseken alapszik, és azok esetleges módosulása az ügyféltájékoztatóban foglaltakra is kihat(hat).

Kérdés esetén az alábbi elérhetőségeken szívesen állunk a rendelkezésére:

elektronikus elérhetőség: ugyfelszolgalat@mmhzrt.hu

telefonszám: +36 1 220 6901

Tisztelettel,

Gyöngyösi László
Ügyvezető, igazgatósági elnök
Magyar-Mikrohitelező Központ
Pénzügyi Szolgáltató
Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Hitelező